

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ ЮНОСТИ

г. Минск

24 NOV 1974

ПЕСНИ, ИДУЩИЕ ОТ СЕРДЦА

В Государственном центральном концертном зале Москвы состоялся творческий вечер заслуженного артиста Белорусской ССР, лауреата всесоюзного и международного конкурсов Виктора Вуячича. Тепло встретили слушатели «Песню о Минске» В. Оловникова, «После салюта наступает тишина» Е. Глебова, «Если б камни могли говорить» и «Хатынь» И. Лученка.

Высокую оценку творчеству артиста дал композитор М. Таривердиев.

— Виктор Вуячич принадлежит к тем исполнителям, которые умеют найти «свою» песню, — сказал он. — Певец видит в ней главное — возможность общения с широкой аудиторией, говорить с каждым слушателем на

понятном, выразительном языке. Артисту одинаково близки песни героические, романтические и лирические.

Этот концерт еще раз подтвердил, что В. Вуячич по праву представлял советское песенное искусство на всесоюзных и международных конкурсах и фестивалях, что каждым своим выступлением он все больше подтверждает звание одного из интереснейших эстрадных певцов нашей страны.

(БЕЛТА).